

Отслужу как надо и вернусь

НАТАЛЬЯ ЕВГЕНЬЕВА

Отчизны верные сыны... Они готовы честно исполнить свой долг перед Родиной, они не боятся трудностей и физических нагрузок. Это наши яковлевские призывники. Совсем скоро парни будут призваны в ряды российской армии. Ребята стали главными виновниками торжественных проводов в армию. Праздник для них подготовили специалисты отдела по делам молодёжи администрации района и солисты РМДК «Звёздный». Среди призывников – житель города Строителя Валентин Дудкин. После окончания учёбы в ЯПТ Валентин будет призван в ряды ВС. В армию он идти готов, тем более его прадед и отец честно выполнили воинский долг. В будущем Валентин планирует связать свою профессиональную деятельность со службой в полиции. Родители поддерживают его стремление служить. Главное для него – это проверить себя, свои силы.

Защищать Родину – это почётная обязанность. Граждане нашей страны чувствуют и благодарят тех, кто охраняет покой. Помощник главы администрации района по мобилизационной работе и безопасности Владимир Титов подчеркнул, что этой весной пойдут служить около 80 призывников. Служба в армии – это хороший жизненный старт. Владимир Михайлович пожелал ребятам спокойной службы и быть верными воинской присяге. От администрации района для призывников подготовили подарки, которые и вручили тут же в зале.

Военный комиссар города Строителя, Яковлевского и Ивнянского районов Сергей Степанов поздравил ребят с призывом в армию и отметил, что служба раскрывает перед призывниками дополнительные возможности: продол-



жить службу по контракту, поступить в военное училище, пойти работать в полицию. «Год пролетит быстро!» – завершил свою речь военком.

Российский солдат. Эти слова большинство людей произносит с гордостью и глубокой благодарностью. Надо сказать, что праздник проходил накануне самого святого для всех жителей не только России, но всего мира дня – Дня Великой Победы. Так уж сложилось, что России на протяжении всей её истории приходится бороться с иноземными захватчиками. Дстойное выполнение воинского долга, стойкость, мужество стали неотъемлемой частью характера многих поколе-



Фото Н. Евгеньевой

ний россиян.

– Есть такая профессия эта сложная ответственная и почётная – Родину защищать. Настал ваш черёд вступить в качестве защитников державы. Армию вы войдете школой жизни. Желаю вам пройти эту школу с достоинством, – сказал в своём приветствии председатель районного совета ветеранов войны и труда участник боевых действий в Афганистане, заслуженный военный лётчик, командир полковника Юрий Тянкин.

Отметим, что на мероприятии присутствовали кадеты и старшеклассники школ города, завтрашняя смена защитников страны. Завершился праздник песней «День Победы» в исполнении солистов Дома культуры района хайла Кожухова, Регины Тимашёвой и Анастасии Сытниковой. Удивительно, но дети и подростки сами встали с мест, явив уважение и почтение к празднику Победы.

Затем призывники, как чётные гости, школьниками возложили венок и цветы к Вечному огню. На этом священном месте была проведена ещё одна традиционная церемония – ребята получили на память мешочки с родной землёй, которыми им предстоит напоминать о своём доме.

В храме Новомучеников и Исповедников Белгородских иереев храма Серафима Бояринев совершил молебен о здравии с особым прошением на призвание Святого Духа для благословения призывников на военную службу, обратился к юношам с напутственным словом, вручил им по молитвой и иконки.

Будем надеяться, что в армии у ребят всё получится хорошо. Дни службы пролетят быстро, и уже через год они смогут обрести своих близких и вернуться в родной город с чувством выполненного долга.